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1 OBIIME NMOJIOKEHHUA

VYyeOHas qucuuiuinga MareMartnka
OTHOCHTCS K mamemamudecKkomy u 06%16}!4_)/ ecmecmeeHHoOHay4YHomy AKIy.

B pesynbTaTe 0CBOCHUS AUCIUIUINHBI OO YUJAIOLIUNCS 0010/CEeH YMemb.
1. pemarp 3amauM Ha OTHICKAHWE INPOM3BOJHOM CIOXHOW (DyHKIUH,
MPOU3BOIHBIX BTOPOTO M BBICIINX ITOPSAKOB;
2. TPUMEHSTH OCHOBHBIE METO/IbI MHTETPUPOBAHUS [IPU PEILICHUH 33]1a4;
3. TIPUMEHSATh METOJbl MaTEMaTHYECKOro aHallu3a MpH PELICHUH 3aaad
NPUKJIAJHOTO  XapakTepa, B TOM 4YHCIEe MNPOQecCHOHATBHOM
HaNpaBIEHHOCTH.

B PE3YIbTATC OCBOCHUA JUCIUIITIMHBI O6y‘~IaIOH1HﬁCﬂ 00JIICeH 3HAMD.
1. OCHOBHBIC IOHATHS U METOAbI MATEMATHUYCCKOI'O aHaJIn3a,
2. OCHOBHEBIC YHCIICHHBIC MCTObI PCIICHUS MPUKIAAHBIX 3a1a4.

B nmnpomecce ocBOeHHMSI AMCUMIUIMHBI Yy CTYAEHTOB /OJIKHBI
¢opmupoBaTbcs 001Me KOMIIETEHIMU:

OK 1. IloHMMaTh CYIIHOCTb M COLMAJIBHYI) 3HAYUMOCTb CBOEH
Oynyuieii mpodeccuu, MPOSBIATH K Hel yCTOHYUBBII HHTEpEC.

OK 2. OpraHu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JESTEIBHOCTb, BBIOMPATH
TUIIOBBIE METOJbl M CIOCOOBI BBINOJHEHHS NPO(ECCHOHAIBHBIX 3ajad,
olLeHnBaTh UX 3 (HEKTHBHOCTH U KaYeCTBO.

OK 3. [lpuHumare pelieHHss B CTaHAAPTHBIX M HECTAHIAPTHBIX
CUTYaIUsIX U HECTH 32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymiecTBiaTh MOWCK W HCIIOJb30BaHWE HMH(MOPMALHH,
HeoOxoxnuMoi it 3((GEKTUBHOTO BHINOJIHEHHS Npo(eccHOHANBHBIX 3ajad,
podecCHOHAIBHOTO 1 JINYHOCTHOTO PA3BUTHSI.

OK'S. Hcnonb3oBathb HHPOPMAINOHHO-KOMMYHUKAITIOHHEIE
TEXHOJIOTHH B PO ECCHOHATILHON AESTETHHOCTH.

OK 6. Paborath B KOJJIGKTUBE M KOMaHze, d((HEKTUBHO OOIIATHCS
C KOJIJIETaMH, PYKOBOJICTBOM, TIOTPEOUTEIISIMH.

OK 9. OpueHTHpOBaThCS B YCIOBHSX YacTOM CMEHBI TEXHOJIOTHMA
B IPO(eCCHOHATILHOM ACATEIbHOCTH.

IIpomexxyTounas arrectanus B popMe sK3aMeHa.
OneHka WHIMBHIYalbHbIX 00pa30BaTENbHBIX JOCTHIKEHHH 10

pe3yiibTaTaM  TCKYLIETO KOHTPOJ  YCIOEBAEMOCTH U HpOMe)KyTO‘IHOﬁ
aTTeCTAllMU IPOU3BOJAUTCSA B COOTBETCTBUU C yHHBCpCﬁJ’ILHOﬁ IIKaJI0M:



IIpouent

KauectBennas oreHka WHAWBUIYAJTbHBIX

Pe3yIbTaTUBHOCTH 00pa3oBaTEeNBHBIX JOCTIDKESHIH
(IpaBUITBHBIX .
Oayt (oTMeTKa) BepOaNbHBIN aHAJIOT
OTBETOB)
90 + 100 5 OTIIMYHO
80 +~ 89 4 XOPOIIIO
70 =179 3 YIOBIETBOPUTEIHHO
meHnee 70 2 HE yJIOBJIETBOPUTEIHHO




IIacnopT oLleHOYHBIX CPEACTB

Tabiuma 1

Konmpomipyemsle Hanvenosanvie
Pa3IesbI (TeMbI) Kospompyewm | Korrpompye OIICHOYHOTO CPEZICTBA
Ne BHoM ble YMEHUS, MBIC Ta ~ Tioons —
v 3HAHUS KOMIIETEHLIUN FYIHHH POMEAYTO
JIACLIATUTAHGT KOHIPOITh aTTecTalus
Tecr
1 Bsenenne OK1 BXOJIHOTO
KOHTPOJTSL.
Paznen 3.
2 | MaremMarHJecKuii
a3
Tema 32 OK13, Tpaxrvecku
.. TIK 13,
3 | IpousBoaHas u eé 31,V¥1,V3 K 1.4 € 3aIAH. Borpoch! sx3ameHa.
TIPWIOKEHUST o Tect Nel OK3aMeHAIMOHHbBIE
Tema 3.3 Oneror
HurerpaibHoe OK18,
4 HCUHCIeHHe 3LYLY3 TIK 13, | Hparnricc
. IIK14. € 3aJaHVs.
byt oatiofi Tect Ne2
TiepeMEHHOii
Tema34. OK 58
5 | Mupdepenmans | 31,Y1,Y3 MK 1.1-14, | /paknmecia
€3a1aHus
HbIe YPABHEHUSI




1 BXOJHOM KOHTPO.JIb
Crneuuduxanus

BxomHOW KOHTPOJIb TPOBOJHUTCSI C LENBIO ONPEAEICHUS] TOTOBHOCTH,
oOyyaromuxcs K OCBOCHHIO Y4YeOHOH [OUCIMIUIMHBEL, Oa3upyeTcs Ha
JVUCIUIUIMHAX, TPEAIIECTBYIOINX U3YISCHHIO TaHHOH y4eOHOH AUCIUIUINHBL:

- MareMmaruka
BxosHON KOHTPOJbL BKIIOYAET 33JaHHs CO CBOOOJHBIMH OTBETaMH,
KOTOpBIE HalpaBJIeHbl Ha IPOBEPKY CIEAYIOIUX YMEHUI:

- BBINOJIHATH AEHCTBUS C IPOOHBIMH YHCIIAMH, CO CTEICHMH;

- BBIIONHATH  TIpeoOpa3oBaHU  BBIpAKEHUH  (yIpoImeHHe,
pa3no’keHHe Ha MHOKUTEIIN);

- BBIpaXaTbh U3 GopMyIT OJTHH TIEPEMEHHBIE Uepe3 IPyTHe;

- pemath ypaBHEHHMS M HEpPaBEHCTBAa (JIMHEWHBIC, KBaJIpaTHBIC,
MOKa3aTeIbHbIC, TOTapU(PMHUIECCKUE, TPUTOHOMETPHIECKHUE);

- HaxXOIUTh IPOIEHT OT YHWCIa, YUCIO II0 €ro MpPOLEHTYy |
MPOLIEHTHOE OTHOLIICHUE YHCEIT;

- CTpOUTh rpaMKK dJIEMEHTAPHBIX (QYHKIIHIH;

- BBIYMCITH IUIONIAIH IUIOCKUX (HUTYp, TOBEPXHOCTH M O0BEMBI
MHOT'OI'PaHHUKOB.

3ajaHie CYMTACTCS BBHIOJHEHHBIM BEPHO, €CIM CTYICHT 3amucal
BEpPHBII1 OTBET, IPEIBAPUTEILHO PEIINB 3aJaHNe WIN 00BSICHUB BEIOOP OTBETA.

Kpurtepnu oneHku
3a KaXk/IpIi TPaBUWIBHEIN OTBET — 1 Ga.
3a HenpaBMIBHBIN OTBET — () 6aIOB.

KauecTBeHHast OIICHKA WHIUBUIYAIbHBIX
IIpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa30BaTEeNbHBIX JOCTHKCHUI
(TIpaBMIIEHBIX OTBETOB) -
Oamt (oTMeTKa) BepOATBHBIN aHAIOT
90 + 100 5 OTJINIHO
80 + 89 4 XOpOIIIO
70 +79 3 YIOBJIETBOPHTEIIHHO
menee 70 2 HE YIOBJICTBOPUTEIHHO

Ilo pesynbraTaM BXOJHOTO KOHTPOJS IJIAHUPYETCS OCYILIECTBIEHHUE B
JanpHemeM aup(GepeHIupOBaHHOTO W WHAWBUAYAIBHOTO IIOAXOJAa K
oOyuaromumcs. Ilpy HU3KOM ypOBHE 3HAHUH HPOBOIATCA KOPPEKTUPYIOIIHE
KYPCBI, IOTIOJTHUTEJIbHBIE 3aHSTHS, KOHCYJIbTAl[UH.

IIpumepsl 3aaHMil BXOAHOTO KOHTPOJIA

1. Bemuncnure: 23 + (3 1 3 L) 11
4 5 10 4




Haitnure x u3 nponopuuu: X: —=-:1—
Hatinure 40% ot 60 M.

YupocTute BeIpaskeHue: (2 %)E : G)_l

Pa3noKuTh MHOTO4YNIEH Ha MHOKuUTend: 9 — (x — 1)?
Pernre ypaBHeHm:

a) x2—3x=0

6) 2X+5 —

B) sm; =

oo~ Wb

1
4
0

.. y+2x=5
7. Pemmre cucTeMy ypaBHCHHH: {x +2y=1
8. Toctpoiite rpa(bm{ byHKIMH:

a) y=1
0) y= 2"
9. PemuTe HepaBeHCTBA!
a) 16x > 13x + 45
0) 3*'<27
10. HaiiTi anmuHy OKpYXXHOCTH, Paanyc KOTOpoii cocTaBisieT 35% ot
oTpe3ka 7 M.
11. B mpsamoyronsHOM TpeyronsHuke ABC ¢ runoTeny3oi C KaTeTaMu a,
b maiinure: ¢, b, ecniu uzBecTHsl 4, a.
12. B npsmoii TpeyToisHON IpU3Me CTOPOHBI OCHOBAHUS PaBHEI 5 CM., 5
cM., 6 CM. IOJIHasl HOBEPXHOCTH Npu3Mbl 120 eM? Onpenenursb
BBICOTY IPU3MBI.



2. TEKYIIMIA KOHTPOJIb

Tekymiuii KOHTpPOJb  YCIIEBAEMOCTH  OCYIIECTBISETCA B  XOIE
MOBCEIHEBHON y4eOHON paboTBl MO KypCy HOWUCIMIUIMHBEL JIaHHBIA BHI
KOHTPOJsSI JOJDKEH CTUMYJIMPOBaTh CTpEeMJIEHHE K CHCTeMaTH4YecKon
CaMOCTOATENbHOM paboTe 10 M3YyYeHUIO Y4eOHOW IUCLUIUIMHBL, OBJIAJACHHIO
npodecCHOHANBHBIME U OOLIMMH KOMIIETCHLUSIMHU, MTO3BOJISIET OTCJIEKHUBATDH
TMOJIOKUTEJIbHBIE/OTPULIATENIbHbIE pe3yIbTaTH u IIJIAHUPOBATh
npeaynpexIarone/ KOppeKTHPYIONIEe MEPONPHUSTHSL.

Tema 1.1 IuddepenunaibHoe HCHUCTEHUE

Cnenuduxanus
Tect Ne 1

Tect BXOOUT B COCTaB KOMIUIEKTa KOHTPOJBHHO-OLICHOYHBIX CPENCTB U
MpeJHa3HayaeTcsl s TEKYIIero KOHTPOJII W OLCHKH YMEHHA W 3HaHHUU
oOyuaromuxcs 2 kypca crnenuanbHoctd 46.02.01  «/lokymeHTalmoHHOE
obecrieueHre yHpaBleHUS W apXUBOBEJACHHUE» 0a30BOM MOATOTOBKU IO
mporpaMMe y4eOHOH JUCHMIUIMHBL MaTeMaThka. TecT MpoBOIUTCS B
MUCBMEHHOM BHJC Ha OnaHkax mocie usyuenus Temsl 1.1. [IpousBoanas u ee
npunoxenue Pasnena 1. OCHOBBI MaTeMaTHUECKOTO aHAIU3A.
Bpewms BRIIOTHEHUS TecCTa:
ITogroroBka — 2 MuH;
Bremonnenne — 30 MuH;
odopmIIeHHE U cada — 5 MUH;
Bcero — 37 MuH.
Pexomenmyemas nmuteparypa A pa3paOOTKH OLIEHOYHBIX CPEACTB U
MOJITOTOBKH 00YYaIOIINUXCS K aTTeCTaIUH.

HpI/IMepr TECTOBBIX 3aJaHUH IJ15 CaAMOKOHTPOJIA

3amanue 1

[poussoanas Gpyukuuu y = (x? + 3 sinx) - cos x pasHa ...
(2x + 3 cosx) - cosx — (x? + 3sinx) - sinx
— (2x 4+ 3cosx) - cosx — (x2 + 3sinx) - sinx
—sinx - (2x + 3 cos x)
3cosx + 2x — sinx

3ananue 2

TpomssoxHas ynkmun y = (x? — 4x + 7)3 papHa ...
6-(x2—4x+7)% (x—2)
3-(x%2—4x+7)?



2-(x2—4x+7)3 - (x—2)

12 (x
3aganue 3

Eciu f(x) = cosx + 4tgx, 1o f'(0) npuHuMaeT 3HAYEHUE PABHOE ...

3amanue 4

— 2)2

Tema: OxcTpeMyM HyHKIHN
Jns pynxumn y = x3 — 6x? + 9x + 4 Touka MaKCMMyMa X, IPUHUMAET

3HA4YE€HUEC PAaBHOC ...

3amanue 5

Haumenbinee 3nauenue Gpynkuuu f(x) = x3 + 9x? + 15x + 8 Ha oTpeske
[—2; 0] paBHoO ...

3amanue 6

Tema: Iuddepeniman GyHKINN

JIyist puOIMKEHHOTO BRIYKMCIICHUS 3HaueHUs QyHKIwu y(X) B TOUke X, + Ax
MOYHO MCIOJIB30BaTh hopmyiy: [1((y + Ax) = y(xy) + y'(x,) - Ax, rme

y' (%) * Ax — npupanierue GyHKIUU B TOUKe Xo. OyHKuus y(x)
ompenernsieTcs U3 yCIoBUs 3a1aun. 3HaYeHHs X, U Ax BBIOHPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BBEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIO, OBLIO OBI
KaK MOXHO MeHblIe. Toraa Hawtydinee NpHOIMKEHHOE 3HAUCHUE BBIPAKCHUS

V32,16 pasHo ...
1

j
500

9TaJIOH OTBETOB

Homepa
3a]aHUui

1
BAPUAHT

2
BApPUAHT

3

BaApHAHT

4
BapuaHT

5
BApPHAHT

6

BapHaHT

1

2

3

Kpurepnu onenku
3a KaxIbplif IPaBUIBHBINA OTBET — | Oayur.

4




3a HenpaBWILHBIH 0TBET — () 6asUIOB.

KauecTBeHHas OLleHKA MHIMBHUAYaIbHBIX
[IpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa3oBaTeIbHBIX JOCTHKEHUH
(IpaBUIIBHBIX OTBETOB) »
Oai (oTMeTKa) BepOaJIbHBIN aHAJIOT
90 + 100 5 OTJIINYHO
80 + 89 4 XOPOIIO
70+79 3 YAOBJIETBOPUTEIHHO
MmeHree 70 2 HE yJIOBJICTBOPHTEIILHO

Tema 1.2. UHTerpajibHOE HCYHCICHHE

Crnenuduxanus
Tect Ne 2

Tect BXOOUT B cOCTaB KOMIUICKTa KOHTPOJIBHO-OIEHOYHBIX CPEACTB U
IpefHa3HaYaeTcsd Al TEKYIIero KOHTPOJII M OLEHKM yMEHWH W 3HaHWH
obOyuaromuxcs 2 kypca cnenuanbHOocTH 46.02.02 «/loxymeHTanmmoHHOE
obecrieueHne YNPaBICHUS W ApPXUBOBEACHHE» 0a30BOH IOATOTOBKH II0
nporpaMMme y4eOHOH AMCHMIUIMHBI MaTeMaTHKa. TecT TpOBOAWTCS B
MHCBMEHHOM BHUJE Ha OnaHkax mocie usyueHus Temsl 1.2. MHTerpanbHOe
ucuucieHne  GyHKnMA omHOW  mepeMeHHod  Pasgenma 1. OcHOBBI
MaTeMaTHYEeCKOTO aHaIHu3a.
Bpewms BeINOIHEHUS TecTa:
IOJrOTOBKA - 2 MHH;
BeINIOJTHEHHUE - 30 MHH;
odopmirenne u crava — 5 MuH;
BCEro - 37 MUH.
Pexomennyemas nuteparypa 11 pa3pabOTKH OLIEHOYHBIX CPEJICTB U
MOATOTOBKH 00YYarOIMXCsl K aTTECTaluH.

HpI/IMepr TECTOBBIX 3aJaHUH IJ15 CaAMOKOHTPOJIA

Bamanue 1

6
fxdx=
4

3aganue 2
ITommas GUrypsl, orpaHHueHHo# napabonoit y = I — x? u ockro (111, paBHa

11
3




wl N

NDWIN N

3amanne 3

6
f 10x dx =
3

3amanue 4

s

9x — 2vVx + x

2Vx + x

9x —x +x

x—Vx+x
3aganue 5
CKOpOCTb JIBIKEHUS TeNla 3a1aHa ypasHenueM v(t) = 8t° + 7. Torma nyTs,
MPOWAEHHBIN TEJIOM 3a BpeMsI OT IIEPBOI CEKYH/IBI 10 TPEThEH CEKyHIbI

JABUIKCHUS PABCH ...

3aganue 6

f dx
sin’ 5x
1

—g-ctg5x+x
—5-ctghx + ¢

5
1

1
—-ctghx +c

—g-ctgx+c

ITaJIOH OTBETOB

Homepa
3alaHHi

1
BapHaHT

2
BapHaHT

3
BApHAHT

4
BAapHAHT

5
BapHaHT

6
BapHaHT

1

2

3




Kpurepnu onenku
3a Kax bl IPaBUIBHBIA OTBET — | Oayr.
3a HenpaBMIBHBIN O0TBEeT — () 6aIOB.

KauecTBeHHast OLIEHKA HHIMBUAYAIbHBIX
[MpotieHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa30BaTeNbHBIX JOCTHKCHUI
(IpaBMIIBHBIX OTBETOB) ~
Oay1 (oTMETKa) BepOaNbHBINA aHAJIOT
90 + 100 5 OTIIMYHO
80 +~ 89 4 XOPOIIIO
70 +79 3 YAOBIETBOPUTEILHO
Mmenee 70 2 HE YIOBJIETBOPUTEIHHO




3. NPOMEXYTOUYHASA ATTECTALIUA

[Ipomexxyrounas  arrectamus  OOyJaOmUXCs 1O  y4eOHOM
IUCUMIUIMHE, OCYLIECTBISIETCS 110  3aBEPLIICHHMHM  HM3YYCHHUS  JAaHHON
JUCLMIUIMHBl U TO3BOJISIET ONPENENIUTh KaueCTBO M YPOBEHb €€ OCBOCHUSL
[IpeameToM OLEHKHM OCBOCHHMSI y4eOHOH AMCIMIUIMHBI SIBISIOTCS YMEHUS U
3HAHMS.

Cnenuduxanus
Ok3ameH sBisieTcst pOpMON NPOMEXYTOYHOH aTTECTALMH JUISl OLICHKH
yMeHMH ¥ 3HaHWMH oOyd4alommxcs BTOpOTO Kypca  CIEIHalbHOCTH
46.02.01«/loxymMeHTaIMOHHOE OOECIeUeHNE YIPABICHUSA W apXHBOBEICHUE)»
6a30B0M MOATOTOBKH MO NMPOrpaMMe y4eOHOH TUCIUIUIMHBI MaTeMaTHKA
Ok3aMeH MpPOBOIUTCS IOCNIE HM3Yy4YeHHS BCEro IMPOTrpaMMHOTO
Martepualia B IMCBMEHHOH opme.

KOHTpO.]'IbeIe BOIIPOCHI 1 3aJTaHUA KOMIIJIEKCHOI'O
JK3aMeEHa

Ne KoHTpoJsHBIe BONpOCk! Tema

Tpasina mudepermposans.
1 | TlpomseomHast HyHKIIMH B TOUKE.
I Tpor3BoHAs CIIOKHOH (DYHKIMHL

OkcrpeMyM (QyHKIHH, HaHOOMBIIIeE U TTponsBosHas 1 €€ MPUTIOKEHHST

2 | HanMeHBIIIee 3HAYCHHS (DYHKI M.

Juddeperiman dyHrumm.

Heorpenenennsiii naterpat. Metombt
3 | BBIUHCICHHH HEOTPETIENICHHBIX
VHTEIPATIOB.

HMurerparibHoe vicurcriene (pyHKImI

OrpeieneHHbIN HHTerpaL. % N
A OJTHOH TIepeMEHHOM

Teomerpraeckyie 1 rsieckne
TIPHJIOXKEHNS! OTPE/IEIICHHOTO

VHTETpaIa.

OCHOBHBIE TIOHSTTHSI
JhepeHIMATEHBIX YPABHEHHI
3ayaga Ko
JndbdepeHvaibHbIe ypaBHEHNS C
5 | paBIISFOIMICS TIEPEMEHHBIMU JnbdepeHrvabHbie ypaBHEHHS
OmHoporHbie b depeHI aTbHbIe
YpaBHEHHST

JuddepermasHple ypaBHeHNS
BTOPOTO TOPSIIKA




Ne TuroBbIe 3ananst Tema
1. | Tlpowmssomsast pyrkimm y = x> - 5% 4+ 5 - X pasHa... Tema
_ ELl L1Tndpdeper
2. | TlpomBomras pyHKIY = COS (8x +3 ) paBHa... b
3 Tt pyrrkmm y = —x3 + 12x% — 21x + 12 TodKaMUHMMyMa | WCUHMCIICHHS
" | X, TPUHMMAET 3HAYCHHE, PABHOE . . . @’M
— o5 2 . OJTHOM
4 Oyuxiwst f(x) = x> + 20x* + 3 nmeernaorpeske [—1; 1] N —
HaMEHbIIIee 3HAYCHIE, PABHOS . . . TiepeMeHHOM
5. | Heorpenerennbiii urmerpan [ 6 - x*dx paseH...
o 4 2dx
6. | OrpeneenmpiinrTerpan [ 5 paseH. ..
7. | Heorpenenentbiii uirerpa [ —— H
. TIPE/ TP | = paBeH ...
8 Iormap (GUrypsl, orpaHdeHHok apabonoii y = 9 — x? mocsio | Temal2
" | OX,pasna... Wurerpanbhb
- 3 € FICUHICTICHHS
9. | OnpenenexHbiif unTerpan | , 4 xdx paeH... yHKLmt
CKOPOCTS JTBIDKEHNA TeNa 3371aHa ypasrereM v(t) = — . Tora omion
10. G HE3aBHICHMOH
TTyTh, POM/ICHHBIH TEJIOM 32 9 CeKyHT OT Hauasia JIBVKEHHSL, PABEH . . . TIePEMEHHOM
CKOpOCTH TOHOYHOTO ABTOMOOKIISE, ABFDKYILIETOCS MPSIMOJIMHEHHO,
u mMensieTca o saxony v (t) = 4t3 — 2t

Bpemst rOHOYHOTO aBTOMOGHIISE, TPH KOTOPOM YCKOpeHne a = 46 ,
PaBHO ...




Pe3yabTaThl 00yueHust
(ocBOEHHBIE YMEHHs, YCBOCHHbIE
3HAHUSA)

@opMBbI M METObI KOHTPOJIS 1
OLICHKH pPe3yJIbTATOB 00y4YeHHsI

YMmenus:

pemIaTs 3aJa9 Ha OTBICKAaHHE
TIPOM3BOTHON CIIOKHON (QYHKIINH,
MPOU3BOIHBIX BTOPOTO ¥ BEICIINX
HOPSJKOB,

— 3aIIUTa MIPAKTUIECKUX padoT;
— IIPOBEpPKa BHEAYUTOPHBIX 3aTaHUI

MPUMEHSITH OCHOBHBIE METO/IBI
MHTETPUPOBAHUS IIPH PEIICHNH 3334

— 3aIIUTa MIPAKTUIECKHUX padoT;
— IIPOBEpKa BHEAYMTOPHBIX 3aIaHUI

MPUMEHSITh METO/IbI MATEMaTUYECKOTO
aHau3a MpH PeleHUH 33134
MPUKIIATHOTO XapaKTepa, B TOM YHCTIe
npodeccroHaIbHOI HaNpaBIeHHOCTH

— 3aIUTa MPAKTUICCKUX padoT;
— [IpOBEPKa BHEAYIUTOPHBIX 3aJaHUI

3unanus:

OCHOBHBIC MMTOHATUA U MCTObI
MATEMaTUYCCKOI'0 aHaJlIn3a

— TECTUPOBAHUE;
— npOBepKa I/IH]II/IBI/IZLyaJ'IbeIX
3aJaHuN

OCHOBHBIC METOJbI PCIICHU
MPUKJIAAHbIX 3a/1a4

— TECTUPOBAHHUE;
— 3alUTa MPaKTHYECKUX PadoT;
— NIPOBEPKa BHEAYANTOPHBIX 3aTaHUH
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KOHTPOJIbBHO-OHEHOYHBIE MATEPHAJIbI
JJISI TIPOMEXKXKYTOYHOU ATTECTAIIMA ITO
JUCIUIIVIMHE

IIpomexyTouHas arTecTanus MO y4eOHOIN ANCIMIUIMHE NMPOBOIWUTCS B

(hopme sk3aMeHa.

[IpomexyTouHas arrecTanus oOyJaOMMXCS 10 yIeOHOW ANCIUILIHHE,

OCYIICCTBJIACTCA 1O 3aBCPUHICHUN U3YUCHUA JAQHHOM JUCIUILUIUHBI U TTO3BOJISET
OIPCACIIUTL KaUCCTBO U YPOBCHDL €€ OCBOCHU. Hpe)lMeTOM OLCHKHN OCBOCHMH:A
y‘Ie6HOfI JAUCHUIUIMHBI ABJIAIOTCA YMCHUSA U 3HAHUS.

DK3aMeH IPOBOJIUTCS B yCTHOM (hopme.
OOyyaronuiicst 10JDKeH OTBETUTh Ha TEOPETUUECKHUI BOIIPOC U PEIINTh

TPpH NMMPAKTUICCKUC 3aa4YU.

RBoo~NoRrwNE

13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.
20.
21,
22,
23.
24,

0.
1.
12.

2.1. TeopeTu4eckue BONPOCHI IK3aMeHA
ITonsiTHE IPOU3BOAHOM.
MexaHnuecKHuid CMBICT TEPBOM U BTOPOI MPOU3BOIHOM. .
T'eomeTpuueckuii cMbICT MEPBOI U BTOPOM MPOU3BOIHOM.
Tabnuia npon3BOIHBIX.
[MpaBuna quddepeHnpoBaHusL.
BeIunciieHHe mpOU3BOIHBIX CI0KHBIX (DYHKIIUH.
Brruncrienye npou3BOIHBIE BBICIINX MOPSIIKOB.
[MpuioxxeHus: Mpou3BOAHON ( DKCTPEMYMBI (QYHKIIUH).
[MpuitoxxeHus: Mpou3BoAHON (TOUYKH Hieperuda QyHKIUH).
[TpunosxeHnst Npou3BOAHON (TPOMENKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH).
HawubGonbnree n HanMeHbIIee 3HaUeHHE QYHKIIMK HA OTPE3Ke.
HccnenoBanne (QyHKIMM C HOMOIUBIO IPOU3BOJHOM, IOCTPOECHHUE
rpadukoB QyHKIHIA
Juddeperunan pyHKIHM.
DopMyItbl TPUOTMKEHHBIX BEIYUCICHHUH.
HeomnpeneneHHblii MHTETpal U €r0 CBOUCTBA.
Tabnuia OCHOBHBIX HHTETPAJIOB.
MeTon HEeTIOCPEACTBEHHOTO HWHTETPUPOBAHMUSL.
MeTox MHTETPUPOBAHUS C MOMOIIBIO 3aMEHBI NEepeMeHHOH (MeTos
MOJICTAHOBKH)..
MeTtoa UHTErpUPOBaHUSI IO YaCTAM.
OnpezneneHHbI HHTErPall U €T0 CBOWCTBA.
OusnuecKuil CMbICT UHTETpana.
I'eomeTpuueckuii cMbICI UHTETpana.
[Tnomany mnockux ¢puryp (hopMyssl JUIs UX BEIYUCIICHUS)
UYucneHHBIE METOIBI BEIUUCIIEHHS HHTETpaa.
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25.

26.

apwn

e

10.

11.
12.

13.

14

Juddepennnanbaple  ypaBHEeHHs 1epBoro mnopsiaka. OCHOBHBIC
HOHATHS.
Opnoponusbie nuddhepeHnaaTsHpe YpaBHEHUS.

2.2. TunoBblie 3aAaHNA
BrluncneHue npou3BOIHBIX CIIOKHBIX (PYHKIHIA.

Brruncnenue nponu3BoAHbIE BBICIIUX MOPSIKOB.

HccnenoBanue GpyHKINH U CXEMAaTHYHOE OCTPOSHHUE UX IPAHKOB.
IIpunoxenus onpeaeNeHHOr0 HHTErpaia

Pemenne npukiagHbIX 3aJad C HCIOJIB30BAaHHEM OINpPENEIEHHOrO
UHTEerpana.

Beruucnenue HEOTpEIeNICHHBIX MHTETPAJIOB METOJIOM.
HETIOCPEICTBEHHOTO HHTETPUPOBAHUSL.

Boluncnenne HEONpPENETCHHBIX HHTErpajloB  METOAOM  3aMEHBI

MEPEMEHHOM.

Beruucnenue HEONPEIEIICHHBIX HHTErpajoB METOJIOM
MHTETPUPOBAHUS 110 YACTSIM.

Brruncnenue OTpeNieIeHHBIX UHTETpajoB METOJIOM.

HETOCPEACTBEHHOI'0 HHTETPUPOBAHUS.
Brruncienne  onpeneneHHbIX ~ MHTETPaloB  METOAOM  3aMEHBI
[IEPEMEHHOM.

Brruncrienrie HHTErpasoB YUCIEHHBIMI METOAMU.

Pemenne mpukmagHBIX 3a4ad C HCIOJIB30BAHHEM OIIPEIEIIEHHOTO
MHTETpaa.

Pemate anddepeHnyaibable  ypaBHEHHH II€pBOTO  TOpPSAAKAa C
Ppa3IeNSIOIUMUCS ITePEeMEHHBIMH.

PemaTs onHOpOoIHBIE MM depeHInaTbHbIE YpaBHEHNUS.

2.3 Kpurepuu oueHku
Kpurtepnu oneHku

Onenkn  "OTJAMYHO"  3aCHyXHMBaeT CTYAEHT, OOHapyKMBIIMHA

BCECTOPOHHEE, CHCTEMATUYECKOE U TIyOOKOe 3HAHHE Y4eOHO-IPOrPaMMHOTO
MaTepuana, yMEHHe CBOOOJHO BBIOJHATH 3aJaHUs, MPEILyCMOTPEHHbBIE
MpPOrpaMMOM, YCBOUBIUMH OCHOBHYIO M 3HAKOMBIH C JONOJHUTEIbHOMN
JUTEpaTypoil, pexkoMeHIoBaHHOW mporpammoil. Kak mnpaBuno, oleHka
"OTIIMYHO" BBICTABIISIETCA CTYIEHTaM, YCBOMBIIMM B3aUMOCBSI3b OCHOBHBIX
MOHATHI NUCIMIUIMHBI B WX 3HAYCHHH JUIA TNpHOOpeTaeMoi mpodeccuu,
MPOSBUBIINM TBOPYECKUE CIIOCOOHOCTH B TOHUMAHUHW, W3JIOKCHUH U
UCIIOJIb30BAaHUH YUEOHO-TIPOrPAMMHOTO MaTepHaIa.

12



OueHky "XOpomo' 3aciyXHUBaeT CTYJCHT OOHAapyXHMBLIMH IOJHOE
3HaHHE Yy4eOHO-IPOrPaMMHOTO  MaTephaia, YCIEIIHO  BBITOJHSIOIINN
NpeTyCMOTPEHHBIE B  TPOrpaMMe  3aJaHus, YCBOMBIIMH  OCHOBHYIO
JIUTEpaTypy, PEKOMEHAOBaHHYIO B mporpamme. Kak mpaBmio, OICHKa
"Xopomo"  BBICTAaBISETCS CTyACHTaM, TIOKa3aBIIMM CHCTEMAaTHYEeCKHH
XapakTep 3HAHUM MO JUCHUIUIMHE M CIIOCOOHBIM K HMX CaMOCTOSTEIBHOMY
MOTIOTHEHWI0O W OOHOBIICHWIO B XOJ€ JanbHeimeid ydeOHOW paboTH U
npodeccroHaNBHO IeATeIbHOCTH.

OneHku "y10BJI€TBOPHUTEIBHO'" 3aCIIy’KUBACT CTYJIEHT,
OOHapYXUBIIWI 3HAaHHWS OCHOBHOTO Y4eOHO-TIPOrpaMMHOIO MaTepHuana B
o0bemMe, HEOOXOAMMOM ISl AanbHeleld y4eObl U npejacToseil paboTsl 1Mo
CIELIUAIBHOCTH, CIpaBJIsIoIuiics c BBITNIOJIHEHHEM 3aJlaHui,
MPELyCMOTPEHHBIX MPOrPaMMOM, 3HAKOMBIA C OCHOBHOM JIMTEPATYpPOH,
pexkoMeH10BaHHOM nporpammoit. Kak mpasuiio, oueHka "ynoBiIeTBOPUTENLHO"
BBICTABIIIETCSI CTYACHTAM, IOMTYyCTHBIINM MOTPENTHOCTH B OTBETE HA K3aMEHE
W TpU  BHINOJHEHHHM 9SK3aMEHALMOHHBIX 3aJaHWi, HO 0O0JIaJaoInM
HEOOXONMMBIMH 3HAaHMAMH ST HMX YCTPaHEHHS 10X PYKOBOJCTBOM
IpernoiaBaTes.

Onenka  '""HeyAOBJETBOPUTEJBLHO'"  BBICTABISIETCS  CTYJCHTY,
OOHapy)XUBIIEMY NpOOENbl B 3HAHMUAX OCHOBHOTO Y4eOHO-IPOrpaMMHOIO
Marepuana, JOMyCTHBIIEMY NPUHLIUIHAIBHBIE OLIMOKH B BBIIOJHCHUH
MPEeIyCMOTPEHHBIX ~ Tporpammoit  3amaHumii. Kak  mpaBmio,  olieHKa
"HEyOBJIETBOPUTENIEHO"  CTaBUTCS  CTyAEHTaM, KOTOpble HE MOTYT
NPOJIODKUTE 00yYEHUE WIIH MPUCTYMHUTh K MPO(ECCHOHATILHOM NesTENbHOCTH
N0  OKOHYAHMM  KOJuleka  Oe3  JIONMOJHUTENbHBIX  3aHATHA 110
COOTBETCTBYIOIIEH JUCIUITINHE.
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MMPOMEXYTOUYHAS ATTECTAIIUA 11O JTUCHHUTIJIMHE
MATEMATHKA 1JI51 CIEYUAJBHOCH
46.02.01 /loKkyMeHTALMOHHOE o0ecneyeHre YIIPABJIEHUSI M apXUBOBEIEHHE

JK3aMeHAUOHHLII Onmiaer Nel

1. Teopernuyeckuii BOmpoc:
IlonsTe MpOU3BOIHOMN.
2. TIpakTuyeckoe 3aJaHueE:

. 2
BeruncnuTe onpeneneH bl HHTerpail fo (3x? + 4x — 1)dx.

3. Ilpakruueckoe 3agaHue:

Haiinure oOmiee pemenue audhepeHInanbHOro ypaBHeHUs
20z 20z

X I +y 5 =0.

4. IIpaktuueckoe 3aJaHue:
3aKoH JBHKEHUS MaTepHUaIbHOM TOUKH 3a/1aH YpaBHEHUEM
s(t) =5t2 -2t +1.
HaiiTu ckopocTh IBUXKEHHUS MaTEPUAIbHOU TOUKH B MOMEHT
BPEMEHU 4 CEK., YCKOPEHHE B TOT MOMEHT BPEMEHH, a TaKXKe
MPONUJEHHBIN MYTh.
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MIPUJIOKEHHUA

BxoaHo# KOHTPOJIb

Bapuanr 1
1. Beucnure: 234 (3 1-3 L) 12
4 5 10 4
. 25 4 20
2. Haiigure x U3 IpONOPLINH: X —=o i
3. Haiigure 40% ot 60 M.
. 1\2 . 3 L
4. VupocTtute BEIpakeHHE: (2 Z) '(Z)
5. Pa3noxuTh MHOTOUIEH Ha MHOXMTeIH: 9 — (x — 1)?
6. Pemmre ypaBHEHUS:
a) x*-3x=0
6) 2x+5 — l
Lt
B) sin; =0
.. y+2x=5
7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH: {x 2y =1
8. Tloctpoiite rpaduk pyHKIHU:
2
a) y=-<
6) y=2*
9. Pemmte HepaBeHCTBA:
a) 16x>13x+45
0) 3*'<27
10. HaiiTi anHYy OKpYXXHOCTH, PaJlyc KOTOpo# cocrasisiet 35% ot
oTpe3ka 7 M.
11. B npsimoyronsHOM TpeyrossHuke ABC ¢ runoteny3oi C KaTeTaMu a,
b Haiinure:

¢, b, ecu uszBecTHHI 4, a.

12. B npsmoii TpeyTroisHON IpHU3Me CTOPOHBI OCHOBAHUS PaBHEI 5 CM., 5
cM., 6 CM. IOJIHasl HOBEPXHOCTH Npu3Mbl 120 eM? Onpenenutb
BBICOTY TIPU3MBI.

Bapuant 2
Beruucnure: (3 L 21) (2, 7-2,1)
: 14 21 ! !
Haitnure x u3 nponopuuu: 2 2 x =11 % : 1§

UYemy paBHO uncio 22% KOToporo paBHo 44 .

2 g -1
VHPOCTHTE BBIPAKEHHE: (gx y'3)

PazoKuTe HAa MHOXKHTEIH: x2=7x + 7y — y?

Pemute ypaBHeHus:

o0 A wp P

15



a) sx—8=2
6) logi(x+6)=—2
3

B) cos3x=—1
7 p . {Zx +3y=-4
. Pemmre cucremy ypaBHeHuii: 3x + 8y = 1
8. Toctpotiite rpaduk GpyHKIMU:
a) y= %X
6) y=log;x

9. PemmuTte HepaBeHCTBA!
a) 2x—3=5x-—12
6) logi(x+1) < -3
3

10. IInomans kBagpara 16 oM. Haiigure ero nepumerp.

11. B npsmoyroasHoM TpeyrossHuke ABC ¢ runoteny3oi C KaTeTaMu a,
b maiinure
12. a, b, ecnu u3BecTHHI 4, C.

13. Pamuyc ocHOBaHMs KOHYyca 3 M., BEICOTa 4 M. HAlTH IUIOIA/B
60KOBOI TOBEPXHOCTH KOHYCA.

Bapuant 3

2,7 5 5
Brruucnure: (— +-— —) . (1 - —)

3 8 6 17

. 8
HaiiguTe x u3 nponopuuu: 0,2:x = pE 5
UYemy paBHO uncio 1% KoToporo paseH 2?
2 . _ -

VHPOCTHTE BBIPAKEHHE: Sab 3.6a7%b

Pa3nokure Ha MHOKUTEIH: x(b+c)+3b+c
Perre ypaBHeHMs:

a) x2+4=0

6) lg(x+5)=I1g2x—1)

B) tg2x=10

L

. { x+y=0
Pemmre cuctemy ypaBHEHHIA:

—3x+4y =14
[ocrpoiite rpadukn GyHkumii:
a) y=x+3
0) y= %sin 2x
9. Pemute HepaBeHCTBA:
a) x2—9>0
6) 3X+2 < i
27
10. HaiiTu muiomiajib TpeyroJibHUKA 1O TpeM ctopoHam: 13, 14, 15.
16



11.

12.

ek wh E

10.
11.

12.

o~ wbh

B npsimoyronasaoM TpeyrossHuke ABC ¢ runoteny3oil C u kaTeTaMu
a, b HalimuTe C, a ecnu u3BecTHHI B, b.
T0ma/ s TOBEPXHOCTH Iapa paBHa 2257 M2, Haiiaute 06beM mrapa.

Bapuant 4
3 2 1
Brruucnure: [(0,6 - ﬁ) — (; — 0,4) S
Haiinure x u3 nponopuuu: 3,75:x = 1—63 ‘5

Haiinure uncno, ecnu 8% ero — 24

1 1
Haiiure 3HaueHne Boipaxenns: 81z — 3v/3 - 32
Pasnoskute Ha MHOXKuTEnH: 9 — m? — 2mn — n?
Pewmure ypaBHeHus:
a) 5x2—9x—-2=0
0,4x—-2
6 (=) =125

25
V2
B) cCOSX -5 = 0

Pemmute cucrtemMy ypaBHEHUI: {3x —y=-1
’ x—3y=-4
[Moctpoiite rpaduky HyHKIUIA:
a) y=x%+3
0) y=x

Pemnre HepaBeHcTBa:

a) x—3>2x

o ()7 <2

4 16
Haiinure nnomans kpyra, paauyc koroporo cocrasiseT 20% ot 10m.
B npsmoyronsHoM TpeyroabHuke ABC ¢ runoreny3oil C u kateramMu
a, b maiinure ¢, a ecim u3BecTHHI 4, b.
Haiinure 06beM psIMOYTOJIHOTO MTapauIesIeIUIIe/1a, €CIIH €To JUTHHA
paBHa 6¢cM, IUpHUHA — 7CM, a AUaroHaiIb — 1 1cM.
Bapuanr 5

Brrancnure: ((1,6 — %) — (0,4 + 14—1)) -0,3
1

. 3 4
Haiigute u3 nponopuuu: 15 ST X

Haiinure yucino, eciau 3% ero pasusl 15.
1\ 2
Haiinure 3HaueHue BhIpaXKeHUS: (2 . 55) - 3125

Paznoxuts MHOrowIeH Ha MHoxkuTem:  0,25x2 + y2 — xy
Pemute ypaBHeHus:

a) 2x?2=5x+3

6) (§)0,1x—1 _ 43
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10.
11.

12.

ok~ wbhF

10.

11.

B) sinx — % =0

7 . 3x—2y=1
. Pemmure cucremy ypaBHeHUi: { 6x —3y =3

[Moctpotite rpaduk GpyHKIMY:

a) y=sinx

0) y=—x
Pewnte HepaBeHCTBa:

a) x2—4>0

6) 81-3*> g
HaiinuTe miomans kBagpara, mepuMeTp KOTOpOro paseH 16.
B mpsimoyronsHOM TpeyromsHuKe ABC ¢ runoreny3oi C KaTeTamH a,
b malinure: a, b eciiu u3BecTHb! B U .
CropoHa OCHOBaHMsI IPAaBUJIbHON YETHIPEXYTOJIbHON MPU3MBbI paBHa 4
CM, a BBICOTA — /3 CM. HAlTH 06BEM NPU3MEL.

Bapuant 6

1 1
Brrancnure: (1,75 - E) - (5 +10,24) :5
Haiinure x u3 nponopuuu: 2 e 9=03:x

. 1
Haiinute npoueHTHOE OTHOLIEHHUE 2 ;K 50.

1
Haiinure 3Hauenune Beipaxkenns: (32)5 — (4\/7)2
Pa3noxuTh MHOTOWIEH HA MHOKuTeH: 1 — (m? + 3)?
Pemmre ypaBHEHHS:
a) 8x?=11x+10
nx¥3 1
o () =%
B) sin2x =0
. 2x -3y =-1
Pemmre cucTeMy ypaBHEHHIA: { 4x +5y =9
[ocrpoiite rpaduk GyHKINH:
a) y=x*—-2x+1

0) y=cos x
Pemmire HepaBeHCTBA:
a) 217*>38

6) 1=>-3+x°
HaiinuTe nnomans NpaBUiIbHOIO TPEYTONBHUKA, CTOPOHA KOTOPOTO
pasHa C.
B mpsimoyronsaoMm TpeyronasHuke ABC ¢ runorenysoit C kateramu a,
b Hatinure: B, b ecru u3BecTHBI 4 1 C.
12. HaiiauTe mionaas MOBEPXHOCTH Chephl, PAIHyC KOTOPOU paBeH

44/3.
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Teer Ne 1
Paszgen 1. OcHOBBLI MATEMAaTHYeCKOI0 aHAJIH3a
Tema 1.1. IIpou3BoaHas u ee IpUMeHeHHE
Bapuanr 1

3amanue 1
[poussosnas Gpynkuun y = (x2 + 3sinx) * cos x pasHa ...

(2x + 3 cosx) -cosx — (x? + 3sinx) - sinx

— (2x +3cosx) - cosx — (x% + 3sinx) - sinx

—sinx - (2x + 3 cos x)

3cosx + 2x —sinx
3ananue 2
IMpousBomnas Gpynkuun y = (x* — 4x + 7)3 pasua ...

6-(x2—4x+7) (x—2)

3-(x2—4x+7)?

2-(x2—4x+7)3 - (x-2)

12 - (x — 2)?
3aganue 3
Ecnu f(x) = cosx + 4tgx, o f'(0) npuHUMAET 3HAYEHUE PABHOE ...
3aganue 4
Tema: DxcrpemyM QyHKIUH
Jns pynkimn y = x3 — 6x% + 9x + 4 TouKa MaKCMMyMa X, IPUHUMAET
3HaUCHHUE PaBHOE ...
3aganue 5
Hanmenbiuee 3nauenne Gpynxuun f(x) = x3 + 9x? + 15x + 8 Ha oTpeske
[—2; 0] paBHO ...
3ananue 6
Tema: Iuddepeniinan GyHKIUU
st mprOIKeHHOTO BBIYUCIICHUS 3HaYeHHs GYHKIMH Y (X) B TOUKe X + Ax
MO3KHO HCIIOJIB30Bath Gpopmyiy: y(xy + Ax) = y(x,) + y'(x) * Ax, rue
y' (%) - Ax — npupanienre GyHKIIMA B TOUKE Xo. PyHKmus y(x)
olpenersieTcs U3 yCIOBUs 3a1a4u. 3HaYeHHs X U AX BBIOHPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOYHO OBUIO BBIYUCIUTD Y(Xy) ¥ IpHU 3TOM Ax, B3STOE 110 MOJYJIIO, ObLIO OBI
KaK MOXKHO MeHblie. Tora Hannyuliee npuoImKeHHOE 3HaYeHHE BbIPaKEHUsI

5\/32,16 PaBHO ...
1
2_
500
) 1
50
1

22—
200
1

2700
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Bapuant 2

3amanue 1
Tewma: [IpaBuna nuddepeHupoBanms
[Mpoussomnas Gpynkuun y = (x? + 3x + 2) - sinx pasHa ...

(2x +3)-sinx+ (x2+3x+2)-cosx

(2x +3) -cosx

(2x +3)-sinx — (x2+3x+2)-cosx

(x2+3x+2)-cosx
3amanue 2
Tewma: [Ipon3BoaHas COKHOHW QYHKIIMN
[TpousBoaHas GpyHkuun y = (sinx)® pasna ...

6 - (sinx)® - cos x

6 - (sinx)°

6 (sinx)> + cos x

(sinx)® - cos x
3aganue 3
Tema: [IponsBonHas GyHKIMU B TOUKE
Eciu f(x) = 2e* + 4x, 1o f'(0) npuHEMAeT 3HAYEHHE PABHOE . ..
3aganue 4
Tema: DxcTpeMyM HyHKIAN
Jns pynxuun y = e* - (x? — 7x + 13) Touka MaKCUMyMa X, IPUHUMAET
3HaYCHUE PABHOE ...
3aganue 5
Tema: HauOosbiiee 1 HauMeHblIee 3Ha4eHHs HYHKIHN
Hanmenbiuee 3nauenne Gpynxuun f(x) = x3 + 9x? + 15x + 8 Ha oTpeske
[—2; 0] paBHO ...
3ananue 6
Tema: Iuddepeniinan GyHKIHU
Jlyist puOIMKEHHOTO BRIYKMCIICHUS 3HaueHus QyHkipu y(Xx) B Touke X, + Ax
MO’KHO HCTIONB30BaTh hopmyiy: y(x, + Ax) = y(xy) + y'(xy) - Ax, rme
y' (%) - Ax — npupanienre GyHKIIMA B TOUKE Xo. PyHKmus y(x)
oIpenersieTcs U3 yCIOBUs 3a1auu. 3HaYeHHs Xy U AX BBIOMPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIO, OBLIO OBI
KaK MOXKHO MeHbliie. Tora Hauty4liee mpuOIMKeHHOE 3HAYCHUE BBIPAYKSHUS

4,/81,54 PaBHO ...
1

3300
3,01
3 1
20
2,09
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Bapunant 3

3amanue 1
Tewma: [IpaBuna nuddepeHupoBanms
[MpousBoanas Gpynkuun y = (x? + 5x) - e* pasHa ...

(x2+7x+5)-e*

2(2x +5) - e*

(2x +5) -e*

x-(2x +5)-e*1
3amanue 2
Tema: [IponsBoaHast cinoxHOH QyHKIUH
[TpousBomnas Gpynkuun y = sin(x? — 5x + 2) pasHa ...

(2x — 5) - cos(x? — 5x + 2)

cos(x? — 5x + 2)

— (2x = 5) - cos(x? — 5x + 2)

2x — 5 + cos(x? — 5x + 2)
3aganue 3
Tema: [IponsBonHas QyHKIMU B TOUKE
Eciu f(x) = 2e* + 4x, 1o f'(0) mpuHEMAaeT 3HAYEHHE PABHOE . ..
3aganue 4
Tema: DxcrpemyM QyHKIUH
Jns pynximn y = 2x3 — 21x2 4+ 60x + 2 ToYKa MUHEMYMa X, IPUHAMAET
3HaUCHHUE PaBHOE ...
3aganue 5
Tema: Haubosbliee 1 HauMeHblIee 3Ha4eHUs HYHKIHN
Hanmensnree 3nauenne Gynxmma f(x) = x3 + 9x2 + 15x + 8 Ha oTpeske
[—2; 0] paBHO ...
3aganue 6
Tewma: Iuddepeniman GyHKIUN
st mprOIKeHHOTO BRIYUCIICHUS 3HaYeHHs GYHKIMH Y (X) B TOUKe X + Ax
MO3KHO HCTIOJIB30Bath Gpopmyiy: y(xy + Ax) = y(x,) + y'(x) * Ax, rue
v' (%) * Ax — npupanierne GyHKIHU B TOUKE Xo. PyHkuus y(x)
OTIpeNieNnseTcsl U3 YCIOBHA 3a7au. 3HAYCHHS Xy U AX BBIOMPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOYHO OBUIO BBIYUCIUTD Y(Xy) ¥ IpHU 3TOM Ax, B3STOE 110 MOJYJIIO, ObLIO OBI
KaK MOXKHO MeHblie. Torja Hannyuliee npuoImKeHHOE 3HaYeHHE BbIPaKEHUsI

V80,7 paBHo ...
59
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9 1
6
Bapuanr 4

3amanue 1
Tewma: [IpaBuna nuddepeHmupoBanms
[MpousBoanas Gpynkuun y = (2 sinx + 3 cos x) - x2 pasHa ...

(2 cosx —3sinx) - x% + 2x - (2sinx + 3 cos x)

(2 cosx + 3sinx) - x% + 2x - (2sinx + 3 cos x)

2x -+ (2cosx — 3sinx)

2cosx —3sinx + 2x
3amanue 2
Tewma: [Ipom3BoaHas CIOKHOH QYHKIIMN
[poussoanas Gpyukuun y = (x? + 3x + 5)° papHa ...

5-(x2+3x+5)* (2x+3)

5-(x?+3x+5)*

5-(x?+3x+5)*+2x+3)

(x> +3x+5)* 2x+3)
3aganue 3
Tema: [Ipou3BoaHast GyHKIUH B TOUKE
Ecimu f(x) = tgx — 6 sinx 1o f'(7) npuHUMaeT 3HaUCHHE PABHOE ...
3ananue 4
Tema: DxcrpemyM QyHKIUH
Jns pynxuun y = —x3 4+ 12x2 — 36x + 11 Touka MakcuMyMma X,
NPUHUMAET 3HAYCHUE PABHOE ...
3aganue 5
Tema: Haubounpluee 1 HanMeHbpLIee 3HAYCHHUS (QYHKLIUH
Hauwmenbinee 3nauenve Gpynkuun f(x) = 2x3 + 9x% — 24x + 20 Ha oTpeske
[0; 2] paBHo ...
3aganue 6
Tema: Iuddepeniuan GpyHKINH
st mprOIKeHHOTO BBIYUCIICHUS 3HaYeHHsT GYHKIMH Y (X) B TOUKe X + Ax
MO’KHO HCTIONB30BaTh hopmyiy: y(x, + Ax) = y(xy) + y'(xy) - Ax, rme
y' (%) * Ax — npupanierne GyHKIHU B TOUKE Xo. OyHKuus y(x)
OTIpeNieNaeTCsl U3 YCIOBHSA 3a7aui. 3HAYCHHS Xy U AX BBIOHPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOXHO OBUIO BBIYUCIUTD Y(Xy) ¥ IPHU 3TOM Ax, B3STOE 110 MOJYIIIO, OBIIO OBI
KaK MOXHO MeHblIe. Toraa Hamtydinee NpuOImKEHHOE 3HAUCHHE BBIPAKCHUS
/0,94 pasHo ...

0,98

0,95

0,99

1,02

Bapuanr 5
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3ananue 1
Tewma: [IpaBuna nuddepeHupoBanms
[Mpoussoanas Gpynkuun y = (x? + 3x + 2) - sinx pasHa ...
(2x +3)-sinx+ (x2+3x+2)-cosx
(2x +3) -cosx
(2x +3)-sinx — (x2+3x+2)-cosx
(x2+3x+2)-cosx
3amanue 2
Tewma: [Ipom3BoaHas CIOKHOHW QYHKIMN
[pousBosnas Gpynkuun y = (x? — 4x + 7)3 pasua ...
6:-(x2—4x+7) (x—2)
3-(x2—4x+7)?
2-(x2—4x+7)3 - (x-2)
12 - (x — 2)?
3ananue 3
Tema: [Ipou3BoaHast GyHKIUH B TOUKE

Ecmu f(x) = 12x + 5ctgx, 1o f' G) NPUHAMAET 3HaYE€HHE PABHOE ...

3aganue 4

Tema: DxcTpeMyM QyHKIAN

Jns pynxuun y = —2x3 — 3x2 4+ 36x + 1 Touka MaKCMMyMa X, IPUHUMAET
3HAYEHHE PaBHOE ...

3aganue 5

Tema: Haubosbliee 1 HauMeHblIee 3Ha4eHUs HYHKIHN

Hanmenbiuee 3nauenne Gpynkuun f(x) = 2x° + 9x% — 24x + 20 Ha oTpeske
[0; 2] paBHO ...

3aganue 6

Tema: Iuddepeniinan GyHKIIHU

Jlyist puOIMKEHHOTO BRIYKMCIICHUS 3HaueHus QyHKipu y(Xx) B Touke X, + Ax
MO’KHO HCTIONB30BaTh hopmyiy: y(x, + Ax) = y(xy) + y'(xy) - Ax, rme

y' (%) - Ax — npupanierre GyHKIUA B TOUKE Xo. PyHKuus y(x)
oIpeNersieTcs U3 yCIOBUs 3a1a4u. 3HaYeHHs X U AX BBIOHPAIOTCS TAK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIIO, OBLIO OBI
KaK MOXKHO MeHblie. Torja Hannyuliee npuOImKeHHOE 3HaYSHHE BbIPaKEHUsI

3/0,96 PaBHO ...
99
100
1 1
100
9

10
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999

1000
Bapuanr 6

3amanue 1
Tewma: [IpaBuna nuddepeHmupoBanms
[Mpoussoanas Gpynkuun y = (x? + 5x) - e* pasHa ...
(x2+7x+5)-e*
2(2x +5) - e*
(2x +5) -e*
x-(2x +5)-e*?!
3ananue 2
Tema: [IpousBoaHast cnoxHO# QyHKIMH
[MpousBomnas Gpynkuun y = sin(x? + x + 1) pasHa ...
2x+1)-cos(x?+x+1)
cos(x? +x + 1)
—(2x+1)-cos(x?+x+1)
2x+ 1+ cos(x*+x+1)
3aganue 3
Tema: [IponsBonHas GyHKIMU B TOUKE
Ecu f(x) = 2e* + 4x, 1o f'(0) mpuHuMaeT 3HaYeHHE PABHOE ...
3aganue 4
Tema: DxcrpemyM QyHKIUH
Jns pynxumn y = —2x3 + 21x? — 72x + 9 ToYka MHHUMYMa X, IPUHAMAET
3HaUCHHUE PaBHOE ...
3aganue 5
Tema: Haubosbliee 1 HauMeHblIee 3Ha4eHUS HYHKIHN
Haumenbinee 3nauenue Gynkmuu f(x) = —x3 — x2 + 5x + 7 Ha oTpeske
[0; 2] paBHo ...
3aganue 6
Tewma: Iuddepeniman GyHKIUN
st mprGIKeHHOTO BBIYUCIICHUS 3HaYeHHs GYHKIMH Y (X) B TOUKe X + Ax
MO3KHO HCIIOJIB30Bath Gpopmyiy: y(xy + Ax) = y(x,) + y'(x) * Ax, rue
v' (%) * Ax — npupanierne GyHKIHU B TOUKE Xo. PyHkuus y(x)
OTIpeNieNaeTCsl U3 YCIOBHA 3a7jau. 3HAYCHHS Xy U AX BBIOUPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOYHO OBUIO BBIYUCIUTD Y(Xy) ¥ IpH 3TOM Ax, B3STOE 110 MOJYIIIO, ObLIO OB
KaK MOXKHO MeHblIe. Toraa Hautydlnee NpuOIMKEHHOE 3HAUCHHE BBIPAKCHUS

/81,54 pagHo ...
1

33—
200
3,01

31
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2,09

Tect Ne 2
Paznen 1. OcHoBBI MATEMATHYECKOI0 aHAJIN3A
Tema 1.2. UuTerpajbHoe ucuucjienne GyHKIUU OTHON MepeMeHHOM
Bapuanr 1
3ananue 1

6
fxdxz
4

3amanue 2
IInomaas GUrypsl, orpaHMUeHHOM mapabomnoit y = 1 — x2 u ocio 0X , paBHa

[UnN
Wl NW]| =

NWIN N

3amanue 3
6

f 10x dx =
3

3aganue 4

s

9x —2vVx +C

2Vx+C

9x—Vx+C

x—Vx+C
3aganue 5
CKOpOCTh JIBHKEHHS TeNa 3a1aHa ypasHenueM v(t) = 8t3 + 7. Torna myTs,
IIPOMJICHHBIN TEJIOM 3a BPEMs OT NIEPBOU CEKYH/BI 10 TPETHEH CEKYH/IbI
JIBIDKEHUS PaBeH ...
3aganue 6
Tema: MeTobl BEIUNCIICHHS HEOTIPESICHHBIX HHTETPAIOB

f dx _
sin2 5x

1
—g-ctg5x+C

—5-ctgdx +C
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1
g-ctg5x+C

1
—g-ctgx+C

Bapuant 2
3amanue 1
12dx

1ox3

2
3amanue 2
Tema: 'eomeTpuueckue NPUIOKEHNS ONPEIEICHHOTO UHTErpaja
Inowaas GUrypsl, orpaHddeHHoM napabosoil y = 16 — x2 u ockio 0X

3amanune 3
2

f 18x° dx =
1

3anmanue 4
Tema: HeonpeneneHHbIi MHTErpal

I(Z + 5e*) dx =

2x+5e*+C
S5e* + C
2x+e*+C
x+e*+C
3amanue 5
Tema: @usnueckye MPUIOKEHUS ONPEACIEHHOIO UHTErpana
CKopoOCTh JBWKEHHS Telia 3ajiaHa ypaBHenueM v(t) = 7 — 4t. Torma myTh,
MPOMICHHBIH TeJIOM 3a 3 CeKyHIIbI OT Havyalla JIBHKCHHUS PaBeH ...
3ananue 6
Tema: MeToabl BEIYUCIICHUS HEOTIPEICICHHBIX HHTETPAIOB

fcos (7x —g) dx =

;-sin(7x—g)+(3
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;-cos(7x—g)+C

1 T
—7-sm(7x;§) +C
7-sm(7x—§) +C
Bapunant 3
3ananue 1
Tema: Onpenenennslii uarerpan. @opmyna Herotona — JleiiOHuna

42dx
1 Vx
3amanue 2
Tema: ['eomMeTpuyecKkre MPUIOKEHHS ONPEICICHHOT0 HHTETpaja

. . 1
[Tnomans Gurypsl, orpaHMYeHHOH MapaboIon y = T x% nocwio 0OX , paBHa

Bl =W owl Rrov]

3aganue 3
Tema: CBoMCTBa ONPENEICHHOIO UHTErpala

f:(3—%dx=

3aganue 4
Tema: HeonpeneneHHbIi HHTErpa

I(Z + 5e*) dx =

2x +5e* + C

5e*+C

2x+e*+C

x+e*+C
3anganue 5
Tema: Ouznueckue MPUIOKEHUs ONPEAEIEHHOr0 HHTErpaia
CKopoCTh JIBHKEHHUS Tela 3a/ana ypasuenueM v(t) = 6t — 1. Torma myTs,
MPOMJCHHBIN TEJIOM 32 BPEMsI OT BTOPOM CEKYH[IbI 10 YETBEPTOI CEKYH/IbI
JIBUKEHMSI, PABEH ...
3ananue 6
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Tema: MeTobl BEIYMCIICHUS HEOTIPEICIICHHBIX HHTEIPAJIOB
T
sin (Z + 3x) dx =

1 T
—§'COS(Z+3X)+C
%-cos(%+3x)+€

—3-cos(z+3x) +C
4
3-cos(z+3x)+C
4
Bapuanr 4
3aganue 1

Tema: Onpenenennsiii uarerpain. @opmyna Herotona — JleiiOHuna
6 dx
3 VX — 2
3aganue 2
Tema: ['eomeTprueckre MPUI0KEHHS ONPEACICHHOTO HHTETpajIa
[Tnotmazns GuUrypsl, orpanuueHHol napadonoit y = 1 — x2 u ocsio 0X , paBHa

[UnN

N
W NW| =

Nw|

3anmanue 3
Tema: CoiicTBa OIpeeIeHHOTO HHTETpajia

6
f 10x dx =
3

3aganue 4
Tema: HeonpeneneHHbIi HHTErpa

f(85inx+3)dx =

—8cosx+3x+C
8cosx+C
—8cosx+C
8cosx+3x+C
3aganue 5
Tema: duznyeckue NpUIOKEHHS ONMPEAEICHHOTO HHTEeTrpaja
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CKOpOCTh JBMKEeHHs Telia 3a1ana ypaserueM v(t) = 10t — 8. Torna myTs,
MIPOUJEHHBIN TEJIOM 3a 3 CEKyH/bl IBUKEHUS, PABEH ...

3amanue 6

Tema: MeTonbI BBIYHCIICHNS HEOTIPEAEIEHHBIX HHTETPAJIOB

fcos (7x —g) dx =

1-sin(7x—z)+C

7 3
;-cos(7x—g)+C

1 T
—7-sm(7x—§) +C
7-sin(7x—z) +C
3
Bapuanr S
3anmanue 1
Tema: Onpenenennsiii naTerpan. @opmyna Hetotona — JleiiOHuna
® dx
3 VX — 2
3aganue 2

Tema: ['eoMeTpHYecKre MPUIIOKEHHS ONPEACICHHOTO HHTErpalia
[Tnotmazas GuUrypsl, orpaHuueHHoM napadonoit y = 9 — x2 u ocsio 0X , paBHa

36
18
9
34
3anganue 3
Tema: CBoMCTBa ONPENEICHHOIO HHTErpalia

1
f (x3+2x—1)dx =
-1

3aganue 4
Tema: HeomnpeneneHHbIH HHTErpa

f(x5—9)dx=

X _ox+c
c x
S5x*+C

x® c
E+
5x*—9x +C

3ajganue 5
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Tema: ®uznyeckne MPUIIOKEHUS OIPEICIICHHOTO HHTETpaia

CkopocTh JIBIKEHHUS Tella 3amana ypasuenueM v(t) = 6t — 1. Torma myTs,
MIPOMJEHHBIN TEJIOM 3a BPEMS OT BTOPOM CEKYH[IbI 1O UETBEPTOM CEKYHIbI
JBIDKCHUS, PABEH ...

3amanue 6

Tema: MeTozbI BBIYHCIICHNS HEOTIPEAEIEHHBIX HHTETPAJIOB

f dx _
sin2 5x

1
—g-ctg5x+C
—5-ctghx +C
1
g-ctg5x+C

1
——-ctgx+C
o ctgx

Bapuanr 6
3aganue 1

Tewma: Onpenencunsiii uaTerpas. ®opmyna Hetortona — JleliOauma

3
f 3x%dx =
-1

3aganue 2
Tema: ['eomeTpuyeckre IPUIIOKEHUS ONPEACICHHOTO HHTETpaja
IInomtaas GUrypsl, OrpaHMYEHHOM mapabomnoit y = 16 — x? u ocero 0X ,

3anmanue 3
Tema: CoiicTBa OIpeeIeHHOTO HHTETpajia

T
f (3-sinx +5-cosx)dx =
0

3ananue 4
Tema: HeonpeneneHHbIN MHTErpa

I(Zex —6)dx =

2e* —6x+C
2e* +C
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a)
0)

B)

e*—6x+C
e*—x+C
3amanue 5
Tema: Ousnueckue NPUIOKEHUS ONPEAECIEHHOI0 HHTErpaia
CkopocTh JIBWKEHHUS Tella 3aana ypasHenneMm v(t) = 8 — t. Torna myTh,
NpOWAEHHBIH TenoM 3a 10 ceKyHa ABMKEHUS, PaBEH ...
3ananue 6
Tema: MeTonbl BBIYHCIICHNS! HEOTIPEAEIEHHBIX HHTETPAJIOB

cos7 x =

7-sinf+C
7

—7-sinE+C
7

! 'x+C

7 SH];

1 x
- sinz +C
HNupuBuayaabHble 3aaHUA K IPAKTHYeCKUM padoTam
1. TIpousBoaHasi pyHKUUH
Bapuant 1
Hatinure nponsBoaHbie (yHKIHAHI:
y =4x5 + 2x* + x — 12V/x
f=02x—-3)(6+3x)
h — X
4-3x
Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:
y=2x3-9x%+12x -3
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=3x—x3+45
Haiinute Hanbosbiliee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHre QyHKIMK Ha oTpe3ke [-1;2]:
y=2x3-3x%+3
Hccnenyiite GpyHKIMIO U TOCTPOHTE €€ rpaduk:

1
y = §x3 —4x+2
MatepuanbHas TOUKa ABWKETCS 0 3aKOHY:
1
S(t) = t3+§t2—5t+3

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHLE 4-01 CEKYH/IBI.
Beruucnure npubamKeHHO:

a) (0,983)°

6) 40,937
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Bapuanr 2
Hatinure npon3BoaHbIe (yHKIHHI:

a) y=7x‘3+%x4—4\/§+1
6) f=0Ux-3)(x-2)
B) h = 4—63x

Haiinnte nmpoMeXxyTKi MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:

1
y =3x— §x3 +2
Haiinure skcTpeMyMbl hyHKIUH:
1
y=-x*-x*-3x+4

3
Haiinure HanGosbliiee 1 HaUMEHbIIee 3HaUeHHe QyHKIMU Ha oTpe3ke [-3;3]:

y=6x—2x3-3
HUccrnenyiite pyHKuMIO 1 HOCTpoiiTe ee rpaduk:
y=6x?—2x3+3
MarepuaibHas TOYKa JBHKETCS 110 3aKOHY:

_,s_ 1l _
S =t ST+t —4

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHIIE 1-0if CeKyHABI.
Beruncnure npuoinkeHHo:

a) 1,048
6) (0,934)°

Bapmuanrt 3

Haiinure npou3Boanbie (yHKIIAA:
y =x3—-5x3 +§x2 + 4x
f=@-x2x+1)

5x
h=-—

4-x
Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIIMH:

y =3x*—4x3 - 12x2 + 10
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=2x3—-3x2+2

Haiinute Hanbomnpiiee 1 HauMeHbIee 3HadeHne GyHkuuu Ha otpeske [0;4]:

1
y=9x — §x -3
Hccnenyiite GpyHKIMIO U IOCTPOMTE €€ TpaduK:
y=x3+6x2+7
MatepuanbHas TOUKa ABIKETCS 1O 3aKOHY:

32



1
S(t)=t3+§t4—4-t+5

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpEHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHIIBI.
Beruucnure npubIMKeHHO:
a) (1,013)°

6) /0,965

Bapuanr 4

Hatinure npon3BoaHbIe (yHKIHMI:
y=3x" —x3+5x72 +%
g = (2x—3)(4—5x)

5x+2
h =

x=2
Haiigure mpomMexXyTK MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:

y=3x—x345
Haiinure skcTpeMyMbl QyHKITIH:
y=3x*—8x3—18x2+1
Haiinure Hanbompliiee 1 HAaMMEHbIIIee 3HaYeHHe QYHKIMU Ha oTpe3ke [-2;2]:
y=4x3—6x2+2
HUccrnenyiite HhyHKIHIO U IOCTPOHTE €€ TpaduK:
y=3x2-2x3+4
MarepuanbHast TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
S =t>+2t3-3t+1

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHIIE 1-0if CEeKyHABI.
Brruncnure npuOiImKkeHHO:
(0,983)3
V1,043

Bapuanr 5
Haiinure npon3BoaHbie ()yHKIIANA:
y=2x"—4x 2+ 12/x + x —
g=02x+3)(3—-x)
3

h= 4—-5x
Haiinure npomMexXyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=x3—9x%+24x—5
Haiinure skcTpeMyMbl QyHKIUH:
y=x3-12x+3
Haiinute Hanboublee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHHe QYHKIMU Ha oTpeske [-1;4]:
y=2x3—-6x2+4
HUccnenyiite GpyHKIMIO U IOCTPOHTE €€ Tpaduk:
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a)
0)

1
y=§x3+x2—3x—2
MarepuanbHas TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t)=3t>—t3+4t+1
Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHE B KOHIIE 3-8 CeKyHIBI.
Beruucnure npubIMKeHHO:

a) (1,014)®
6) 3/0,084

Bapmuanr 6
Hatinure npon3BoaHbIe (yHKIHHI:
=7 13 _2_
y=x 2XT 1 10
g=x*+1)3B-x)
10

T 2x+3
Haiigure mpoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:

y=§x3—x2—3x—4
Haiigure sxcTpeMyMbl GyHKIHMH:

y=x3+6x*+7

Haiinute HanbobIiee 1 HAUMEHbIIIee 3HaUeHUEe QyHKIMH Ha oTpeske [0;3]:
y=12x —x3—10

Hccnenyiite GyHKINIO U TOCTPOTE e rpaduk:
y=6x?—4x3+3

MartepuanbHas TOUKa IBIKETCS IO 3aKOHY:

1
S@) = t—ztz +t3+4
Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 3-€i CEKYH/IbI.
Brruncnure npuOiImKeHHO:
(0,987)°
V1,081

Bapuanr 7
Haiinure npon3Boanbie (yHKIHNA:

y=5x7—x‘3+z—4x
g = (x*+3)(6 —5x)
8

T ax+1
Haiinnte mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:

y=6x—2x3-3
HaiinnTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=x3—-3x2—-9x+2
Haiinute Hanbomnpiiee 1 HauMeHbIIee 3HadeHne GpyHkunu Ha oTpeske [0;4]:
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a)
0)

a)
0)

y=x3-3x2—-4
HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpOliTE ee rpaduk:

1 3
y =4x — gx +2
MatepuanbHas TOUKa ABIKETCS IO 3aKOHY:

S(t)—1t3+4t2 6t+1
3 4

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpPEHHE B KOHLE 5-011 CEKYHBL.
Brruncnure npuOImKeHHO:
(0,991)°
{1,096
Bapuanr 8

Hatinure nponsBoaHbie (yHKIHAHI:
y=3x5—x4+%x2—x+4
g=02x+5)(4—x)

_ 6x-1

- 3+2x
Haiinute nmpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHH:

y=x3-3x2-9x—1
Haiigure sxcTpeMyMbl GyHKIHH:

1
y=9x—§x3+2

Haiinute Hanbosbiliee 1 HaUMeHbIIee 3Ha4YeHune GpyHkiuu Ha otpeske [-1;3]:

y=3x*—4x3—12x2 -4
Hccnenyiite pyHKIMIO U IOCTPOHTE €€ rpaduk:
y=2x3—6x-5
MatepuanbHas TOUKa ABHKETCS 0 3aKOHY:

S(t) =%t4—5t2+t—3
Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 2-0i CEKYH/IBL.
Brruncnure npubIMKeHHO:
(1,015)°
/0,976
BapuanT 9
Haiinure nponsBoaHbIie ()yHKIIANI:
y =3x*—5x"2+8/x + 2x
g=((x+2)(3-5x)

_ 2x+3

4—x
Haiiute npoMeskyTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:
y =4x3 — 6x%+ 25
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a)
0)

Haiinure skcTpeMyMbl QyHKIUH:
y=3x2-2x3+4
Haiinute Hanbounblliee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHHE DYHKIMU Ha oTpe3ke [-2;4]:
y=3x—x3+8
Hccrnenyiite GpyHKIHIO U TIOCTPOMTE €€ TpaduK:
y=x*—2x3+x2-2
MarepunanbHas TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t) =5t—t3+6t2—4

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpPEHHE B KOHLE 5-011 CEKYHBL.
Beruucnure npubIMmKeHHO:

(0,979)°

V1,096

Bapuant 10
Hatinure nponsBoaHbie (yHKIHAHI:
y =5x*—7x7% + 3x + 6x
g=Bx+5)(2—-6x)
7

- 2x+3
Haiinute mpoMexxyTKi MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHAU:

y=x3-3x-2

Haiinure skcTpeMyMbl QyHKITHH:

y=6x?—4x3+3
Haiinure Hanbonpliiee 1 HAaMMeHbIIIee 3HaYeHHe GyHKIMK Ha oTpe3ke [-1;3]:

y=2x3+3x2—-4
HUccrenyiite GhyHKIHIO U TIOCTPOHTE €€ TpaduK:

y=x3-2x*+x+2
MarepuanbHast TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t) =2t*—-3t2+5t—3

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHABI.
Brruncnure npuOiImKeHHO:
(1,015)°
10,988

Bapuant 11
Haiigute npown3BoaHbIe QYHKITHIA:

y=2x8—x‘4+z—5x
g = (2x—=7)(10 + 3x)

_ 3—x

T ax+1
Haiigure npoMexXyTKi MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:
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a)
0)

2
0)

1
y=§x3—4x+12

Haiinnre sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=3x*—-8x3—-18x2+1
Haiinnre Hanbounpiiee 1 HAUMeHbIIee 3HaUeHNe QyHKIIH Ha oTpeske [0;3]:
y = 6x%+ 4x3 — 5x
Hccrenyiite GyHKIMIO U TIOCTPOMTE €€ TpaduK:
y=3x2+x3-3
MarepunanbHast TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
1
S(t) =Zt4+t3—t2+3
Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHe B KOHLIE 3-€if CeKyH/IbI.
Beruucnure npuoinkeHHo:
(0,981)*
V1,044
BapuanTt 12
HaitnuTe mpou3BoaHbie GyHKIUIL:
y=5x2—4\x+2x—7
g =(6x+1)(3—2x)
9

T a+s5x
HaiinuTe mpoMesxyTKH MOHOTOHHOCTH ()YHKIIHH:

y =6x?+2x3+13
Hatinure sxcTpeMyMbl QyHKITIH:
y=4x3+6x2+3
Haiinure Hanbonpinee M HauMeHbIee 3HaYeHne QyHKIUN Ha oTpeske [0;3]:
y=2x3—6x—-10
HUccrenyiite GhyHKIHIO U TIOCTPOTE €€ TpaduK:
y=12x —x3+2
MarepuanbHasi TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t) =zt4+5t2 -3

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHBI.
Brruncnure npubIMKeHHO:

(0,987)7

V1,083

BapuanT 13
Haiinure nponsBoaHbie ()yHKIHANI:
y=2x"—4x"2 +12\/x + x
g=0Bx-3)(2—-x)
5

- 3x+1
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a)
0)

a)
0)

Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKLIMH:
y=x3+6x%+3
Haiinure skcTpeMyMbl hyHKIUH:
y=12x—x3-6
Haiinute Hanbosbiee 1 HaMMEHbIIee 3HaYeHre (PYHKIMK Ha oTpeske [-2;2]:
y=6x2—4x3+5
Hccrnenyiite GpyHKIHIO U TIOCTPOTE €€ TpaduK:
y=6x2+2x3+1
MarepuanbHast TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t) =t3—Zt4+10t—6

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHe B KOHLIE 3-€if CeKyH/IbI.
Beruucnure npuoinkeHHo:

(1,016)6

3/0,935
Bapuant 14

Hatinure nponsBoaHbie (yHKIHAHI:
y=2x"—4x"2+12\/x +x
g=02x+3)(3—x)

3

h = 4-5x
Haiigure mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH (DyHKIIUH:
y=x3—-9x%+24x -5
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=x3—-12x +3
Haiinute Hanbosblliee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHre QyHKIMU Ha oTpe3ke [-1;4]:
y=2x3—-6x>+4
Hccnenyiite GpyHKIMIO U IOCTPOMTE €€ Trpaduk:

y=§x3+x2—3x—2
MarepuanbHast TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
S{)=3t>—t3+4t+1
Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHLE 3-€1 CEKYHBI.
Brruncnure npubIMKeHHO:
(1,014)8
/0,984

Bapuant 15
Haiinure nponsBoaHbie ()yHKIHANI:

y=3x‘4+2x—§+8
g={@lx+1)(7-x)
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B)

7.
a)
6)

3+4x
h =
1-2x

Haiigure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=6x*-2x3-6
Haiinure skcTpeMyMbl hyHKIUH:
y=2x3-9x%+12x +3
Hatinure Haunbosnblee ¥ HaUMeHbIee 3HaYeHNe GyHKIUHN Ha oTpe3ke [0;3]:

1
y=§x3+x2—3x+5

HUccnenyiite GyHKIMIO 1 IOCTpOliTE ee rpaduk:
y=x3-12x—-1
MartepuanbHas TOUKa ABHKETCS 10 3aKOHY:

1
S(t)=t4+§t3+5t—4

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpPEHHE B KOHLE 2-0 CEKYH/IBI.
Brruucnure npubIMmKeHHO:
(1,016)°

/0,958

Bapmuanr 16
HaitnuTe mpousBoaHbie GyHKIUIL:
y= 3x‘4+x+;+ 10
g=@Bx—-3)2-x)
_ 3x+2
T 1-6x
Haiinure nmpoMexXxyTKi MOHOTOHHOCTH () yHKIIHU:

1

y= gx - 9% —4
Hatinure sxcTpeMyMbl QyHKIHH:

y=6x—2x3+3
Haiinure Hanbonpinee M HanMeHbIee 3HaYeHNne PYHKIUHN Ha oTpe3ke [0;4]:

y=x3—-3x2—-9x—2

HUccrenyiite GhyHKIHIO U TIOCTPOTE €€ TpaduK:

y=2x3-3x2+3
MartepuanbHas TOUKa ABHKETCS IO 3aKOHY:

1
S(t)=Zt4—3t2+t—1

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpEHHUE B KOHIIE 2-01 CEKYHJIBI.
Brruncnure npuOiImKeHHO:

(1,007)18

/0,952
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Bapuant 17
1. Haiiaure nponsBoaHbIe QYHKIHHL:
a) y=4x2—§x3—2x‘1+x
6) g=2x+5@B—-x)
10
B) h=
3x+2
2. Haiigure mpoMexXyTKd MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH:
y=2x3-3x2+3
3. Haiigure sxcTpeMyMBbl QYHKIIUH:

1
y =4x — §x +2
4. Haiigute HanOoJbIIee U HAaMMEHBIIIee 3HaYeHUE (PYHKINU Ha oTpeske [3;3]:
y = §x3 —x%—3x
5. MHccrnenyiite pyHKINIO U IOCTpOiiTE ee rpaduk:
y=2x3—-6x*+4
6. MarepuanbpHas TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t) =3t>—t3+5t—2
Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 3-€i CEKYH/IBI.
7. BpruncauTe npuOIMIKEHHO:

a) (0,973)3
6) /1,024

Bapuanr 18
1. Haiiaure nponsBoaHbIe (YHKIIHHI:
a) y=—4x2+§x3+x—6\/§
6) g=(x+3)5-2x)
B) h ::3;i1
2. Haiigure npoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:
y=3x2—-2x3+2
3. Haiigure sxcTpeMyMbl QyHKIUH:
y=4x3—-6x% -1
4. Haiinure Hanboublllee ¥ HAMMEHbIIee 3HaYeHne QyHKIMU Ha oTpe3ke [-1;3]:
y=x*—2x3+x%+2
5. MHccrnenyiite GpyHKIMIO U IOCTpOiiTe ee rpaduk:
y=3x—x3+5
6. MarepuanbHas TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:

1
Sit) = §t3 — 10t + 3t?

HaiiTu ee ckopocTh U YCKOPEHHE B KOHLE 5-011 CEKYH/BI.
7. Beraucnure npuOIMHKEHHO!

a) (0,972)3
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a)
0)

V1,044
Bapuant 19
Hatinure nponsBoaHbie ()yHKIHNA:
y=2x*—2x3+x?+8/x+x
g=0Bx+1)(x+2)
10

h= 4-3x

Haiinnte nmpoMexyTKi MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:
y=2x3+3x?—4

Haiinure skcTpeMyMbl hyHKIUH:

1
y=§x3—4x+2

Haiinute Hanboublliee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHHE GYHKIMU Ha oTpe3ke [-2;2]:
y=2x3-6x—-1
HUccrnenyiite GpyHkuMio u nocTpoiite ee rpaduk:
y =3x*—4x3—-12x2+3
MarepuasnpHas TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
S)=t*—6t>+t—4
Haiitu ee ckopocThk U yCKOpEHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHABI.
Beruncnure npuoinkeHHo:

(1,019)5

/0,951

BapuanT 20
Haiinure npon3BoaHbie ()yHKIIHNA:
y=x%—2x"104+x—12x
g=(6x+1)(2—-x)
7

h =
5-3x

Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=3x2+x3-1

HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:

y=x*—2x3+x%-2
Haiinute Haubosbiiee ¥ HAUMEHbIee 3HaueHue GyHkiuu Ha otpeske [0;5]:
y=x3—9x2+24x -7

Hccnenyiite GpyHKIMIO U IOCTPOMTE €€ Tpaduk:
y=2x3+3x%+2

MartepuanbHas TOYKa ABWKETCS 10 3aKOHY:

1
S() =t* —§t3 + 6t — 100

Haiitu ee ckopocTh U YCKOPEHME B KOHLE -0l CEKYH/IbI.
Beruucnure npubamKeHHO:
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a)
0)

(0,988)8

/1,055

BapuanT 21
Haiinure nponsBoaHbIe ()yHKIIHNA:
y=x5—2x"10+x —12/x
g=6x+1)(2—-x)
7

5-3x
Haiinnte nmpoMeXxyTKH MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:
y=4x—x3+4
Haiinure sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=6x%+4x3 -2
Hatinure Hanbonpiee 1 HanMeHbIIee 3HaYeHNne QPYHKIUN Ha oTpeske [0;5]:
y=x3—9x%2+24x -7
HUccrnenyiite pyHKuMIO 1 HOCTpoiiTe ee rpaduk:
y=2x3+3x%+2
MarepuanbHas TOYKa JBHXKETCS 110 3aKOHY:

1
S() =t* —§t3 + 6t — 100

Haiitu ee ckopocThk U yCKOpeHHE B KOHIIE 4-0i CEKYHABIL.
Beruncnure npuoinkeHHo:

(0,988)8

/1,055

Bapuanr 22
Hatinure npon3BoaHbIe HYHKINN:
y = 2x10 — 4x7¢ + 5x — 2x
g=02x+1)(3—-4x)
8

h= 6—5x
Haiinure nmpomMexXyTKn MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y =2x3—6x%+ 14
Hatinure sxcTpeMyMbl QyHKITIH:
y=x3-2x*+x+7
Haiinute Hanboublee 1 HaUMEHbIIee 3HaYeHHe QYHKIMU Ha oTpe3ke [-5;2]:
y=x3+6x%+3
HUccnenyiite GpyHKIMIO U TOCTpoiiTe ee rpaduk:
y=6x—2x3-2
MarepuainbHasi TOUKa IBHIKETCS 110 3aKOHY:

1
S() =t* —§t3 + 6t — 100
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Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHLE 3-8i1 CeKyHIbL.
Beruucaure npubIMKeHHO:
(0,987)7
V1,072
Bapuanr 23
Hatinure npon3BoaHbIe (yHKIHMI:
y=2x°-3x"2+6x—x+6
g=02-6x)2x +3)
h= 3x+4
2—-5x
Haiigure mpoMexXyTK MOHOTOHHOCTH (DyHKIIHH:
y=x3-3x2+5
HaiinnTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=3x*—4x3 - 12x? + 10

Haiinure Hanbompliiee 1 HAaMMeHbIIIee 3HaYeHHe QYHKIMK Ha oTpe3ke [-1;2]:

y=3x2—-2x3+1
HUccrnenyiite HyHKIHIO U TIOCTPOiATE ee TpaduK:
y=x*-3x+3
MarepuanbHast TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
S()=3t10—4t3+3t+1
Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 1-011 CEKYHIBI.
Brruucnure npubImKeHHO:
(1,014)7
V0,976
Bapuant 24
Haiinure nponsBoaHbIe (yHKIHANL:
y=x7—x'3+£+5
g=0Bx+1)4—x)
_ x+2

T 345x
Haiinure npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:

y=x*—2x3+x%-2
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:
y=x*-3x-3

Haiinute Hanbomnpiiee 1 HauMeHbIee 3HadeHne GyHkunuu Ha otpeske [0;4]:

y=x3—-9x+2
Hccnenyiite GpyHKIMIO U IOCTPOMTE €€ TpaduK:
y=2x3-9x*+12x -3
MatepuanbHas TOUKa ABIKETCS 0 3aKOHY:
1
S@) =1¢3 —Zt4+t+1

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHLE 3-8i1 CeKyHIbL.
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a)
0)

a)
0)

Beruucaure npubIMKeHHO:
(1,015)7
/0,988

Bapuant 25
Hatinure npon3BoaHbIe (yHKIHMI:

y=2x5—3x_2+x+§
g=0CBx+1)(4—x)
4

5-x
Haiinnute nmpoMesxyTKi MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHU:
y=x3—-12x +1
Hatinure skcTpeMyMbl yHKITIH:
y=3x2+x3-2
Haiinure Hanbonpliiee 1 HAaMMeHbIIIee 3HaYeHHe yHKIMK Ha oTpe3ke [-1;3]:
y=6x?+2x3+3
HUccrnenyiite GyHKIHIO U IOCTPOHTE €€ TpaduK:
y=x3-3x?-9x—1
MarepuanbHast TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t) =3t2+t3—4t—-10
Haiitu ee ckopocThk U yCKOpeHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHABI.
Beruucnure npuoimnkeHHo:
(0,989)°¢
10,964

Bapuanr 26
Haiinure npou3Boanbie (yHKIIAA:
y=x7—2x‘6+z—x
g=0Bx+2)3—x)
h= 1t
5-2x

Haiinute npoMexxyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH:

y=x3-2x*+x-7
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKITHH:

y=x3—-9x+4

Haiinute Hanbomnpiiee 1 HauMeHbIee 3HadeHne GyHkunuu Ha otpeske [0;3]:

y=x3-2x2+x-2
HWccnenyiite GpyHKIMIO U IOCTPOTE €€ TpaduK:

y=4x3—6x2+2

MatepuanbHas TOUKa ABIKETCS 0 3aKOHY:

1
S(t)=t2—§t5+t—8
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a)
0)

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHLIE 2-01 CEKYH/IBI.

Beruucaure npubIMKeHHO:

(0,974)*
/1,069

2.

3amanue 1. HemocpencTBeHHOE HHTETPUPOBAHUE

Bapmuant 1
1.
2.

3.

Bapuant 2
1.
2.

3.

Bapuant 3

1
2.
3.
4

Bapuant

thh W N

Bapuant

1.
2.
3.
Bapuanr 6
1.

2.
3.

HHTerpansl

3x2dx
J
[5%dx
cosxdx
f3sinx—1

x* dx

J

[ 4%* dx

f sinx dx
V2—cosx

[x™ 1 dx

[(e* + 2x) dx
f cosx dx
3+2sinx

[4t3 dt 2)
fB3*—e*—1)dx

J-dx

cos® x

[Z 2

x—2

[(sinx — 5) dx
f dx
sin2 (3x+2)
3 3
[ (5uz - 7uz)du

[ cos 4x dx
[(4—3cosx)dx

3amanne 2. Cioco0 MoacTaHOBKH

Bapuanr 1
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f 2dx
Tie

3dx
f1+x2

du
I ==

dx
f25+x2

f 3dx

4+/1-x2

dx
f 16+x2

du
Va-u?

dx
f 16+x2

du
v9-u?

dx
f 4+x2

2dx

x+3

f sin 2x dx

cosx




1. [(7-2x)%dx
2. [3iBx+1)2dx
3. [(x*+3)°xdx

Bapuanr 2
1. [(5t—1)*dt
2. [V2x—1dx
3. [4(x*—1)%x3dx
Bapuant 3
dx
L f(4—3x)2
2. [Y@-30)2dt
622 dz
3. f(1_223)4
Bapuanr 4
dz
L f(Sz+1)3
dx
2. f\/(sx—1)3
x3 dx
3. f(5x4+3)5
Bapuanr 5
dx
L f(3x+1)2

2. f3 (3x 2[(3x—5)2

3. [x3/(x*—1)3dx
Bapuant 6

1 [ +4)5x%dx

2. [Vax—1dx

3. [4* xdx

4. [e*3*dx
3ananue 3. OnpenenéHublil HHTErpan
Bapuanr 1

1. fzxz dx
2. fj—" dx
4 1
3. ff(Va-%) dx
Bapuanr 2
1. flz x3 dx
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[VeX+1e*dx
f(Bz* +2)323 dx

e3¥ dx
fe3x+1
[V —=3x2)*xdx
fcosxV2sinx —1dx
f x dx

Vx2+1

f cos x dx
Vi- smx

f x3 dx
3[(5x*+2)?

f cosx dx

2 51nx+1

f x? dx
V(x3-1)3

Inx dx
=

T
J@sinx dx



9x-1 3 dx
3. fl W dx 5. fO p—

4. [*rcosx dx
4

Bapunant 3
2 4 ud
L f1 x" dx 4. [?%(cosx —sinx) dx
" _m
2. fo Vx dx i é i
3. ff e?* dx - Sz [a-x2
Bapuanr 4
1. f_32(4x3 —3x*+2x+ 1D dx 4. [z 4dx
Cos“ x
2. fdex 5 fﬁ dx
1 3y ' 1 9+x2
3. J,e¥dx
Bapuanr 5
1. f_ol(x3 + 2x) dx
27 dx
2. fs =
6 dx
3 ~
g dx
4. % sin? x
V3 dx
S fO 9+x2
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Bapuanr 6

a &~ w e

T sinx
=
5 COSXx

fol(l + 4x)dx
flz e* dx

s
f; dx
0 cosZx

8 dx
=
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